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ΘΕΜΑ: Συμμετοχή στην απεργία της Τετάρτης 17 Απριλίου 
 

Συμμετέχουμε στην πανελλαδική απεργία και τις κινητοποιήσεις της Τετάρτης 17 Απριλίου που έχουν 
προκηρύξει οι εργαζόμενοι στον ιδιωτικό τομέα, διεκδικώντας τα πάγια αιτήματά μας για: 

Γενναίες αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις. 

Επαναφορά 13ου και 14ου μισθού και ανάλογη προσαρμογή των αμοιβών όλων των κατηγοριών 
εργαζομένων στα πανεπιστήμια που συνδέονται με τον μισθό του ΔΕΠ. 

Καθιέρωση της σύνταξης στο 80% του μισθού του τελευταίου εργασιακού έτους 

Αναδρομική καταβολή από το 2017 της διαφοράς που αναγνωρίζει το ΣτΕ στο ειδικό μισθολόγιο των 
Πανεπιστημιακών, χωρίς την απαίτηση ατομικής δικαστικής προσφυγής 

Νέες θέσεις ΔΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ καθώς και διοικητικού - τεχνικού προσωπικού που θα 
καλύπτουν πλήρως τις αποχωρήσεις κάθε έτους και θα συμπληρώνουν τα κενά της προηγούμενης 
περιόδου κατά την οποία οι θέσεις ήταν μηδενικές. 

Γενναία αύξηση της χρηματοδότησης των πανεπιστημίων και της έρευνας ώστε να καλύπτονται 
πλήρως οι λειτουργικές ανάγκες τους και να ενισχυθεί η υλικοτεχνική τους υποδομή και η έρευνα. 

Διεκδικούμε μαζί με όλους τους κλάδους εργαζομένων: 

Να ξεπαγώσουν τώρα οι τριετίες και αναδρομικά από το 2012, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 

Να καταργηθεί ο ΦΠΑ και οι άλλοι άδικοι έμμεσοι φόροι στα τρόφιμα και σε άλλα βασικά είδη όπως 
το νερό, η ενέργεια και τα καύσιμα. 

Γενναία μείωση τιμών και πλαφόν στις τιμές όλων των βασικών αγαθών. 

Δραστική μείωση και πλαφόν στα τιμολόγια ρεύματος, πετρελαίου, φυσικού αερίου. Κατάργηση του 
χρηματιστηρίου ενέργειας και των χρεώσεων για τις ΑΠΕ. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα μας ενάντια στην ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων. 

Υπερασπιζόμαστε διαχρονικά το δημόσιο, δωρεάν Πανεπιστήμιο και την ελεύθερη άσκηση των 
συνδικαλιστικών δικαιωμάτων. Ζητάμε την επαναπρόσληψη του συναδέλφου συνδικαλιστή Δ. 
Αντωνίου στη θέση στην οποία εργαζόταν και με το ίδιο εργασιακό καθεστώς 

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 
 

Ο Πρόεδρος 
Δημήτρης Λαμπράκης 

Ο Γενικός Γραμματέας 
Δημήτρης Τσιπιανίτης 
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